

**План заходів,
спрямованих на запобігання та протидію
булінгу (цькуванню) у студентському середовищі
на 2020-2021 навчальний рік**

№ з/п	Назва заходу	Термін проведення	Відповідальні
1	2	3	4
1	Створення морально безпечного освітнього простору, формування позитивного мікроклімату під час виховних годин	Упродовж року	Заступник директора з виховної роботи, завідувачі відділень, куратори груп
2	Розробити поради для здобувачів освіти " Stop bullying"	Вересень	Практичний психолог
3	Провести тиждень протидії поширення булінгу "Розірви коло насилля"	Жовтень	Заступник директора з виховної роботи, куратори груп
4	У рамках проєкту "Молодь проти насильства" проведення інтерактивних занять з елементами тренінгу серед учнів шкіл м.Полтава	Протягом року	Члени волонтерського загону "Відкриті серця"
5	Проведення батьківських зборів у групах "Поговоримо про булінг та кібербулінг". Поради батькам щодо зменшення ризику булінгу та кібербулінгу для підлітків.	Листопад, квітень	Заступник директора з виховної роботи, практичний психолог, куратори груп
6	Виступ-презентація на семінарі педагогічної майстерності "Маски булінгу. Що потрібно знати про булінг".	Листопад	Практичний психолог
7	Інтерактивне заняття з елементами тренінгу "Як навчити дітей безпечної поведінки в Інтернеті".	Грудень	Викладачі ЦК інформаційних технологій
8	Круглий стіл "Безпечне середовище. Булінг. Адміністративні стягнення порушників".	Грудень	Викладачі правознавства
9	Перегляд та обговорення відеороликів "Нік Вуйчич про булінг у школі", "Булінг у школі та як з ним боротися – говоримо з Уповноваженим Президента України..", "Зупиніться!!! МОЯ Історія про Булінг і Кібербулінг".	Протягом року	Практичний психолог, куратори груп

1	2	3	4
10	Неконференція із практичним психологом "Віртуальний терор: тролінг і кібербулінг".	Січень	Заступник директора з виховної роботи, практичний психолог, куратори груп
11	Інтерактивне заняття з елементами тренінгу "Профілактика булінгу в студентському середовищі".	Протягом року	Члени волонтерського загону "Відкриті серця"
12	Розробка та поширення інформаційних буклетів, листівок, плакатів "Молодь проти насильства"	Протягом року	Волонтерський загін "Відкриті серця"
13	Консультації кураторів практичним психологом щодо проявів булінгу	Протягом року	Практичний психолог
14	Година спілкування "Інструменти для аналізу конфліктів. Вироблення навичок безконфліктного спілкування".	Лютий-березень	Практичний психолог
15	Проведення тематичних бесід, відеолекцій, тренінгових занять щодо запобігання та протидії булінгу, формування моральних цінностей за участю громадських організацій та провідних спеціалістів.	Протягом року	Заступник директора з виховної роботи
16	Проведення спільно з представниками Полтавського відділу поліції головного управління Національної поліції заходів щодо попередження булінгу та відповідальність у разі його здійснення	Протягом року	Заступник директора з виховної роботи, практичний психолог
17	Організація та проведення виховних годин із питань попередження та запобігання булінгу, превентивного виховання, формування загальнолюдських моральних цінностей (тренінгових занять, тематичних квестів, психологічних ігор, дискусій, розмов по колу, «круглих столів», бесід, ситуативно-рольових ігор тощо) відповідно до плану виховної роботи.	Протягом року	Заступник директора з виховної роботи, практичний психолог, куратори груп
18	Систематичне здійснення аналізу створення безпечного освітнього середовища для здобувачів освіти, навчальних ситуацій.	Протягом року	Заступник директора з виховної роботи, практичний психолог